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In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	invita	a	bloccare	la	distribuzione	negli	asili	umbri	di	un
opuscolo	contenente	una	“favola	gay”	e	a	individuare	i	responsabili	di	una	iniziativa	che,	a	suo	dire,	offre	ai	bambini	una
immagine	“distorta”	della	famiglia	tradizionale.	Cirignoni	spiega	di	aver	presentato	un'interrogazione	all'assessore
regionale	all'istruzione	per	conoscere	in	quali	asili	regionali	sia	stato	distribuito	l'opuscolo	e	in	quali	è	previsto	che
venga	diffuso.

(Acs)	Perugia,	19	febbraio	2014	-	“Individuare	i	responsabili	e	bloccare	questa	iniziativa	inutile	e	dannosa”.	È	quanto
dichiara		il	capogruppo	in	consiglio	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	commentando	la		la	notizia
riportata	dalla	stampa	sulla	distribuzione	in	diverse	scuole	dell'infanzia	e	asili	umbri	dell'opuscolo	contenente	la	“favola
gay”		intitolata	"Qual	è	il	segreto	di	papà?".

Cirignoni	annuncia	di	aver	presentato	un'interrogazione	urgente	all'assessore	regionale	all'istruzione	per	“conoscere	in
quali	scuole	e	asili	regionali	sia	stato	distribuito	l'opuscolo	e	per	quali	altri	istituiti	regionali	sia	in	programma	la	sua
distribuzione”.	Inoltre	chiede	all'assessore	di	“attivarsi	con	l'Ufficio	scolastico	regionale	affinché	sia	bloccata	questa
iniziativa	inutile	e	dannosa	che	offre	ai	bambini	una	immagine	distorta	della	famiglia	tradizionale,	e	di	appurare	chi	l'ha
organizzata	in	Umbria”.

“Di	fronte	a	scuole	in	cui	spesso	i	genitori	sono	costretti	a	tassarsi	per	comprare	la	carta	igienica	–	conclude	Cirignoni	-
sprecare	soldi	per	un'iniziativa	di	questo	genere	è	un	oltraggio	e	un	infamia.	Mi	auguro	che	la	scorta	umbra	di	questo
opuscolo	sia	destinata	al	macero	e	al	recupero	come	carta	igienica,	unico	modo	in	cui	possa	essere	di	qualche	utilità”.
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I	lanci	dell'agenzia	di	informazione	del	Consiglio	regionale	su	Facebook:
https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/scuola-bloccare-favola-gay-asili-e-
individuare-i-responsabili	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/scuola-bloccare-favola-gay-asili-e-individuare-i-
responsabili
https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria


